惠民活动丰富多彩 营造和谐幸福氛围

新郑博物馆 为志愿者颁发聘书

本报讯 新郑博物馆为喜爱文博、热心公益的人士搭建实现社会价值和个人价值的平台,随着招募工作的结束,又一批学员带着热情与爱心加入新郑博物馆的志愿者库,为志愿者库注入了新鲜血液与新的力量。在5月18日国际博物馆日,新郑博物馆为17名志愿者颁发聘书,河南省考古研究院副院长杨文胜、新郑市文化广电旅游体育局副科级干部宋守杰、新郑博物馆馆长杜平安及工作人员参与。

新郑博物馆志愿者招募工作 于3月7日开始,通过发布招募公 告、现场面试、系统培训以及考 核,对表现突出的志愿者发放聘 书,为传播新郑历史文化贡献自



己的力量。

新郑博物馆也将在未来的发展中倾注更多的精力关注、支持志愿者团队的健康发展,为志愿者在博物馆服务做坚强的后盾,

同时为志愿者打造更多服务公 众、奉献爱心的平台,让新郑博物 馆社会教育品牌愈发出彩。

记者 杨宜锦 通讯员 薛珂 文/图

新郑市残联 倡导扶残助残的良好风尚

本报讯 近日,新郑市残联开展第三十三次全国助残日系列活动,进一步引导社会各界关爱残疾人,倡导扶残助残的良好风尚。

活动现场表彰了2022年新郑市残疾人工作先进单位(个人),举行了爱心企业助残捐赠,与保险公司现场签订2023年持证残疾人综合保险合同,为残疾人的幸福生活保驾护航。现场发放轮椅等辅助器具418件和爱心企业(个人)捐赠的物品。

结合"文化助残""爱心助残"等多种形式,本次活动邀请网络达人和社会爱心志愿者,对活动现场同步直播、发布短视频,积极宣传残疾人事业发展成果,动员社会各界参与关爱残疾人工作,积极营造扶残助残的浓厚社会氛围,弘扬残疾人自强不息精神。



今年全国助残日的主题为"完善残疾人社会保障体系和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展"。围绕这一主题,新郑市残联已举办多次助残活动。同时,各助残志愿者也积极开展各

类助残志愿服务。2023年,新郑市残联还将整合推出13个重点助残项目,为全市残疾人带来更多获得感、幸福感和安全感。

记者 杨宜锦 通讯员 高二峰 文/图

新郑市文化广电旅游体育局

举办"美好中国·幸福旅程"旅游日宣传活动

本报讯 5月19日,由新郑市 文化广电旅游体育局主办的"美 好中国·幸福旅程5·19中国旅游 日"宣传活动在洧水公园举行。

活动现场,由多位艺术家和 新郑市文化志愿者共同演绎的情 景歌舞诗诵剧《东门踏歌》首场秀 演出拉开了活动的序幕。演出通 过情景歌舞诗诵剧的形式把脍炙 人口的《诗经·郑风》从时代思想、 文化精神及艺术造诣上进行展示 演艺,沉浸式演绎吸引市民感受 新郑特有的传统文化。此次"中 国旅游日"宣传推广活动,市文广 旅体局提前组织全市各旅游景 区、博物馆等文旅单位为游客们 准备了丰富的惠民活动,并在景 区主入口以电子屏、横幅方式宣 传"5·19中国旅游日""文明旅 游"等。同时,组织旅游景区、旅 游企业、文创企业在活动现场向



市民发放旅游宣传品、旅游宣传资料,开展相关咨询服务,用实实在在的热情与诚意为游客献上一场文旅盛宴。

下一步,市文广旅体局将以 "中国旅游日"活动为契机,提升 服务品质的同时,努力为群众创 造更多更好的优质旅游产品。让 更多的游客了解新郑,走进黄帝 故里,走进红枣故乡,走进郑韩故 都,感受新郑丰厚的文化底蕴与 秀丽的自然风光。

记者 杨宜锦 通讯员 程倩 文/图

薛広镇

"扫黄打非"进基层,营造健康文化环境



本报讯 近日,新郑市薛店镇举办了"扫黄打非"进基层文艺演出活动,以形式多样的演出调动群众支持、参与"扫黄打非"工作的积极性,提高基层群众的思想认识,营造良好和谐的社会文化氛围。

活动通过通俗易懂的形式向群众宣传"扫黄打非"相关知识,让观众在轻松愉悦的氛围中加深对"扫黄打非"相关知识的了解,演出内容精彩生动且贴近生活。活动现场,志愿者服务队还向群众发放

"绿书签""扫黄打非 版权保护"等宣传页,进一步增强了基层群众自觉抵制、远离和举报盗版、暴力、色情等各类非法有害出版物的意识,共同营造健康向上的文化环境。

此次"扫黄打非"进基层 文艺宣传活动,丰富了广大群 众的精神文化生活,形成了人 人参与"扫黄打非"的浓厚氛 围,进一步筑牢了基层"扫黄 打非"工作防线。

记者 杨宜锦 通讯员 东东 文/图

新郑市轩辕小学

听取"五老"报告团 关于新时代教育新思想专题报告

本报讯 近日,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,新郑市轩辕小学组织全体教师聆听了新郑市关工委"五老"报告团主任赵二建带来的"深刻理解党的二十大报告关于教育的新思想、新战略、新要求"专题报告。

赵二建围绕培养什么人、 怎样培养人、为谁培养人的育 人根本,从为党育人、为国育 才,教育事关民生大计。事关 民族未来,是国之大计、党之 大计,育人的根本在于立德, 教育、科技、人才"三位一体" 等重要论述,讲到教育、科技、 人才是全面建设社会主义现 代化国家的基础性、战略性支 撑,把各方面优秀人才聚集到 党和人民事业中来。

平实质朴、深入浅出、深情饱满的讲解,让全体轩小教师对党的二十大精神实质有了更深刻的理解,大家把学习成果落于笔端、埋于心底,纷表示将发挥好培育时代新人的主力军作用,切实帮助学生扣好人生第一粒扣子。

记者 杨宜锦 通讯员 朱晓峰 孙梦凡

